

# In sfarsit, poti respira adanc!



## WAKOL D 3210 Kontakto

**Progressive** – adeziv de contact economic pentru trepte și plinte

**Fără solvenți** – EMICODE EC1 PLUS, corespunde cu TRGS 610

**Universal** – pentru toate tipurile de pardoseli, cu excepția parchetului și plutei

**Universal** – pentru toate substraturile, absorbante și ne-absorbante

Produs:



**WAKOL®**  
Anspruch verbindet



# WAKOL D 3210 Kontakto – soluția rapidă fără solvenți



## Aplicare universală

- Pentru lipirea de mocheta, PVC, CV, linoleum și cauciuc pe trepte
- Lipirea plintei
- Pe toate straturile suport absorbante și ne-absorbante

## WAKOL D 3210 Kontakto putere mare de lipire – fără solvenți!

Lipirea acoperitoarelor de pardoseală pe trepte necesită adezivi cu aderență rapidă și ridicată cu îmbinare puternică. Cu WAKOL D 3210 Kontakto, montatorul se simte în siguranță îndeplinind cerințele TRGS 610. În plus, WAKOL D 3210 Kontakto este clasificat în conformitate cu cea mai bună clasă de emisii cu EMICODE EC1 PLUS. În același timp, se lucrează la fel de rapid ca și în cazul adezivilor de contact convenționali pe bază de solvenți.

## WAKOL D 3210 Kontakto este rapid

WAKOL D 3210 Kontakto este economic și rapid. Timpul de aerisire WAKOL D 3210 Kontakto este de 20 de minute pe suporturi absorbante și de maximum 50 de minute pe suporturi ne-absorbante. Dacă aveți nevoie de o viteză mai mare, un uscător cu aer cald vă poate ajuta. În acest fel, timpul poate fi redus considerabil, de la 10 până la maximum 30 de minute, ceea ce este ușor de realizat de către meșteri.

## Aplicație simplă

Acoperirile pot fi corectate și după instalare, deoarece peliculele adezive nu fuzionează decât după presare. Timpul lung de aplicare, de 6 ore, permite o aplicare fără stres și fără presiune de timp.

## Economie de timp prin preacoperire

În cazul în care vă temeți de timpi lungi de aerisire iar învelișul care urmează să fie lipit pe trepte are un suport foarte absorbant și poros, iar condițiile climatice din încăpere nu corespund



condițiilor standard, puteți profita de o caracteristică specială a WAKOL D 3210 Kontakto - posibilitatea de preacoperire. În acest scop, dosul materialului poate fi acoperit cu adeziv cu o zi înainte de instalare și poate fi lăsată să se dezlipească peste noapte într-un loc adecvat, de exemplu, în atelier. În ziua instalării, doar substratul este acoperit cu adeziv și, după un timp scurt de aerisire, se poate trece la lipire. Rapid și sigur!

## Lipire sigură fără decolorarea pardoselii

În special în domeniul acoperirilor ușoare din PVC și CV, pot apărea interacțiuni nedorite cu adezivii de contact convenționali pe bază de solvenți din neopren, care pot duce la decolorarea acoperirii atunci când este expusă la lumină. Cu WAKOL D 3210 Kontakto ca adeziv de contact pe bază de apă și fără solvenți, astfel de interacțiuni sunt excluse.

## Lipirea plintei și a profilelor

Plintele și profilele pe tencuială, beton și zidărie sunt ușor de lipit cu WAKOL D 3210 Kontakto. Cu WAKOL D 3210 Kontakto, chiar și tensiunile și deformările din profile sunt ținute sub control. Astfel, adezivii de contact pe bază de solvenți sunt în sfârșit de domeniul trecutului.

Cițiți întotdeauna informațiile tehnice înainte de prelucrare.